



Prefeitura do Município de Angatuba
Estado de São Paulo

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

QUESTIONAMENTO (Nº): 04

Objeto: contratação de empresa especializada para prestação de serviços integrados de armazenamento, gerenciamento e operacionalização dos processos de dispensação, incluindo fornecimento, embalagem, distribuição e entrega de medicamentos, insumos de enfermagem e odontológicos às unidades assistenciais vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde e Medicina Preventiva, contemplando a realização de atos administrativos necessários para o atendimento regular aos munícipes e incluir a disponibilização de uma solução informatizada para gestão integrada dos processos, abrangendo equipamentos, softwares, infraestrutura de suporte, meios de transporte e equipe técnica especializada sob a responsabilidade da empresa contratada

Ref.: Pregão Eletrônico nº 011/2024 – Processo nº 055/2024

Em detrimento da solicitação de ESCLARECIMENTOS acerca do pregão epigrafado, prestados pela empresa abaixo indicada, após consulta à Secretaria responsável pelo procedimento, segue o teor do(s) questionamento(s) constando a respectiva resposta:

Ordem	Dados do solicitante	Transcrição do(s) questionamento(s)
04	Razão Social: Pvax Consultoria e Logística Ltda CNPJ: 12117414000184 E-mail: comercial@pvax.com.br Data do questionamento: 03/01/2025	<i>1 – Existe empresa prestando o serviço atualmente ? Se sim, qual seria? 2 – Solicitamos os contatos de vistoria técnica a respeito do processo. 3 – Existe o histórico de pedidos relacionados às listas 01 e 02 ? Caso sim, poderia disponibilizar ? 4 – Existe um valor mínimo a ser considerado de pedidos ?</i>
Resposta: <ol style="list-style-type: none">Atualmente, não existe nenhuma empresa no município que preste o serviço nos moldes descritos no objeto do Termo de Referência;Conforme avaliado no Estudo Técnico Preliminar (ETP), não foi identificada a necessidade de realização de vistoria técnica para o presente processo licitatório, uma vez que todos os requisitos foram descritos de forma objetiva no Termo de Referência;O consumo estimado foi baseado no histórico de consumo documentado pela Secretaria Municipal de Saúde e Medicina Preventiva. Esse histórico serviu como referência para projetar as necessidades atuais e futuras, considerando a demanda registrada em períodos anteriores, disponível para consulta no Portal da Transparência do município e licitações anteriores.Não há valor mínimo de pedidos a ser considerado. O modelo de pagamento proposto é baseado na demanda consumida, ou seja, a contratada será remunerada apenas pelos itens efetivamente dispensados.		

Em razão da(s) questão(ões) acima não comprometer(em) a formulação das propostas, nos termos do § 1º do art. 55 da Lei nº 14.133/2021, mantém-se a sessão pública a ser realizada no dia 14/01/2025, às 09h00.



Prefeitura do Município de Angatuba Estado de São Paulo

Encaminho as respostas à solicitante, bem como para disponibilização no **Portal de Compras de Angatuba** e no **site oficial da Prefeitura**.

Angatuba/SP, 13 de janeiro de 2025.

Bruno Augusto de Oliveira Neves
Pregoeiro/Agente de Contratação